Методичні рекомендації щодо викладання математики
у 2014/2015 навчальному році

Навчання математики в 5-9 класах та 10-11 профільних класах загальноосвітніх навчальних закладів у 2014/2015 навчальному році буде здійснюватися за наступними програмами: 
- у 5-6 класах Математика. Навчальна програма для учнів 5 — 9 класів загальноосвітніх навчальних закладів, Київ 2012;

- у 7-9 класах буде здійснюватися за програмами, надрукованими у збірнику «Програми для загальноосвітніх навчальних закладів. Математика. 5-12 класи», видавництво «Перун», Київ, 2005 р.;
- у 10-11 класах буде здійснюватися за програми, надрукованими у посібнику «Збірник програм з математики для допрофільної підготовки та профільного навчання (у двох частинах)», видавництва «Ранок», Харків, 2011 р. Та розміщених на сайті Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України www.mon.gov.ua.
Методичні рекомендації щодо вивчення математики у 5-11 класах та орієнтована кількість контрольних робіт для 7-11 класів подано в Інформаційних збірниках МОН 2007-2014 рр., у журналі «Математика в школі» 2007-2014 рр.).
Підкреслюємо, що за методичними рекомендаціями на 2012-2013 н.р. у 10-11 класах відповідних профілів на рівні стандарт можна вивчати один предмет «Математика» чи окремо «Алгебра та початки аналізу» та «Геометрія».Програма з математики рівня стандарт пропонує розподіл відведених  3-х  годин наступним чином : 
	клас
	предмет
	І семестр
	ІІ семестр

	10 клас
	Алгебра та початки  аналізу
	 16 год, 1 год на тиждень
	38 год, 2 год на тиждень

	
	Геометрія
	32 год, 2 год на тиждень
	19 год, 1 год на тиждень

	11 клас
	Алгебра та початки  аналізу
	32 год, 2 год на тиждень
	38 год, 2 год на тиждень

	
	Геометрія
	16 год, 1 год на тиждень
	19 год, 1 год на тиждень


Слід зазначити, що в кількості контрольних робіт для 10-11 класів між програмою та методичними рекомендаціями присутні розбіжності, звертаємо увагу  що ця кількість є орієнтованою та мінімальною. Тому вибір робить вчитель з урахуванням  кількості годин, які відведені  на вивчення предмету, при цьому:  недоцільне збільшення кількості контрольних робіт може привести до перевантаження учнів, не- обґрунтоване  зменшення кількості контрольних робіт  приведе до невиконання практичної частини програми з математики. Тому рекомендуємо при плануванні практичної частини програми з математики за основу брати узагальнену таблицю кількості контрольних робіт за 2012 рік. Всі зміни, які вчитель вносить у практичну частину програми  повинні бути обґрунтовані у пояснювальній записці до календарного планування. 
При плануванні внутришкільного контролю необхідно взяти до уваги Лист МОН від 11.06.14 №1/9-303 «Про навчальні плани загальноосвітніх навчальних закладів та структуру 2014/2015 навчального року, на підставі якого державна підсумкова атестація  з математики у 9 класі не є обов’язковою та навчальний заклад може обрати або  математику, або історію , у 11 класі  вибір між математикою та історією робить  учень. Відповідно до  даного  документу  завдання для державної атестації з математики розробляє навчальний заклад.
Для 5 класів чинним є рекомендації надані у листі Міністерства від 24.05.2013 р. №1/9-368 «Про організацію навчально-виховного процесу у 5 класах загальноосвітніх навчальних закладів і вивчення базових дисциплін  в основній школі».
Звертаємо увагу, що кількість контрольних робіт для 5-х класів та їх зміст запропоновані у дидактичних посібниках «Зошит для контролю навчальних досягнень з математики 5 клас» за редакцією Н.А.Тарасенкової та А.Г. Мерзляка. Крім цього кількість контрольних робіт з математики для учнів  5-х класів та їх зміст розроблені творчою групою досвідчених вчителів математики міста та розміщені на сайті ІАМЦ та на сайті віртуального МО вчителів математики міста на Заповікі. 
Методичні рекомендації щодо викладання математики у 6 класах надані у листі Міністерства від 01.07.2014 р. №1/9-343 «Про організацію навчально-виховного процесу у загальноосвітніх навчальних закладів і вивчення базових дисциплін  в основній школі». 
Основна мета курсу математики  6-го класу це розвиток поняття числа та формування міцних обчислювальних та графічних навичок, яке потребує від учня значної розумової праці. При цьому за віковими особливостями учнів 6-го класу (молодший підлітковий вік) учень має:
· підвищену збудженість та імпульсивність;
· механічний характер запам’ятування, заснований на багатократному повторенню; 

· короткотривалу увагу.
Виходячи з вищезазначеного, при контролі за викладанням математики у 5-6 класах необхідно звертати увагу на використання вчителем на уроці:
· усних вправ (з метою розвитку швидкості розумової діяльності);
· вправ на розвиток уваги (психологічні тести та тренажери, завдання на знаходження помилки , самоконтроль та взаємоконтроль тощо);
· вправ на розвиток  осмисленої пам’яті (опори, таблиці, схеми тощо);

· логічних вправ, тестів  та задач (на класифікацію, узагальнення, творчі завдання з логічним навантаженням тощо).

       У 2014-2015  навчальному році учні  6 класу м.Запоріжжя будуть навчатися за підручниками  «Математика. 6 клас» авт Мерзляк А.Г. та авт. Тарасенкова Н.А. Спираючись на  досвід використання підручника за ред. Тарасенкової Н.А. для 5-го класу  у  2013-2014 н.р., можна зробити висновок, що підручник  мав значну кількість граматичних та математичних помилок. Вчитель повинен звертати на них увагу учнів та завчасно сам розв’язувати  домашнє завдання. Крім цього, визначення та правила (більш 120), які подані у підручнику, при відтворенні, викликали  утруднення в учнів. Тому рекомендуємо використати різні прийоми для  їх запам’ятання (інші  варіанти визначення чи правила, різні опори  та схеми тощо).Дидактичні матеріали «Зошит для контролю навчальних досягнень з математики 6 клас»  зазначених авторів пропонують кількість та зміст контрольних завдань.
       Заслуговує на увагу наказ МОН  від 21.08.2013 «Про затвердження орієнтованих вимог оцінювання навчальних досягнень учнів з базових дисциплін у системі загальної середньої освіти». За вимогами до навчальних досягнень учнів з математики на «4» бала учень виконує за зразком завдання обов’язкового рівня. На «5» балів – за алгоритмом та частковим поясненням. Тому при проведенні контрольних та самостійних робіт у 5-6 –х класах вчитель обов’язково повинен це враховувати.
         При організації контролю за об’єктивністю оцінювання учнів з математики треба чітко усвідомлювати, що семестрова  та тематична оцінки не є середнім арифметичним балом, а на підставі    Інструкції з ведення класного журналу учнів 5-11(12)-х класів загальноосвітніх навчальних закладів (Наказ МОН від 03.06.2008  № 496): семестрове  оцінювання здійснюється на підставі тематичних оцінок, при цьому  мають враховуватися динаміка особистих навчальних досягнень учня (учениці) з предмета протягом семестру, важливість теми, тривалість її вивчення, складність  змісту тощо.

